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Informacja na strone internetowg

dotyczy: przetargu podstawowego jednoetapowego w dziedzinach obronnosci
i bezpieczenstwa prowadzonego na podstawie Regulaminu Wewnetrznego SZI
i Anekséw do Regulaminu — Sprawa 66/01788/2024

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie zapisow Regulaminu Wewnetrznego SZI (Regulamin
OiB) Rozdziat IVa ust. 8 w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu podstawowego
jednoetapowego w dziedzinach obronnosci i bezpieczenstwa na podstawie Regulaminu
Wewnetrznego SZI i Anekséw do Regulaminu na opracowanie dokumentacji projektowo-
kosztorysowej oraz uzyskanie niezbednych uzgodnien, pozwolen i decyzji
administracyjnych wraz z opisem przedmiotu zamoéwienia oraz petnienie nadzoru
autorskiego podczas trwania robdt budowlanych dla zadania inwestycyjnego nr 01788
,Dostosowanie pomieszczen w czes$ci budynku nr 177 w kompleksie wojskowym
w Siedlcach na potrzeby Zandarmerii Wojskowej — Sprawa 66/01788/2024, informuje co

nastepuje:

Pytanie nr 1:

Czy z uwagi na potencjalnie niewysoka wartosc zlecenia oraz specyfike pracy na terenach
zamknietych Zamawiajgcy zmieni warunek zdolnosci technicznej lub zawodowej na
szersze doswiadczenie w postaci ,Wykonawca ma wykazac, ze wykonat w okresie nie
wczesniej niz 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert (...) co najmniej jedng prace
projektowg na terenie zamknietym zwigzanym z budowg, przebudowg lub rozbudowa
budynku uzyteczno$ci publicznej, budynku biurowo-koszarowego lub biurowego na kwote
co najmniej 75 000 brutto — kazdy”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane warunkéw postepowania.

Pytanie nr 2:
Czy z uwagi na niezbedny do przygotowania konkurencyjnej oferty czas Zamawiajgcy
zmieni termin ztozenia ofert na godz. 4.12.2024 r. godz. 9:007?

Odpowiedz:
W zwigzku z pytaniem Zamawiajgcy zmienia:
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Termin sktadania ofert z dnia 02.12.2024 r., godz. 09:00:00 na dzien 04.12.2024 r., godz.
09:00:00.

Termin otwarcia ofert z dnia 02.12.2024 r. o godz. 09:00 na dzien 04.12.2024 r. o godz.
09:15.

Termin wnoszenia wadium z dnia 02.12.2024 r. do godz. 09:00 na dzien 04.12.2024 r. do
godz. 09:00:00.

Termin zwigzania ofertg z dnia 30.01.2025 r. na dzien 01.02.2025 r.

Zamawiajgcy przypomina, ze przedtuzenie terminu sktadania ofert nie wptywa na bieg
terminu sktadania wniosku o wyjasnienie tresci SWZ.

Pytanie nr 3:
Czy z uwagi na rozbudowany wykaz kar, w tym takze dla Etapu Ill we wzorze umowy

Zamawiajgcy ograniczy ich tgczng wysokos¢ do 10%

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow Umowy.

Niniejsze pismo stanowi integralng czes¢ SWZ w postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu podstawowego jednoetapowego w dziedzinach obronnosci
i bezpieczenstwa na podstawie Regulaminu Wewnetrznego SZI i Anekséw do Regulaminu
na wykonanie robét budowlanych zwigzanych z doposazeniem w specjalistyczne elementy
technologii budynku hali remontowej w ramach zadania: "Budowa hali remontowej wraz
z infrastrukturg towarzyszgca z przeznaczeniem do wykonania obs’fugl i napraw czotgow"
w Warszawie - Wesota — Sprawa 63/01647/2024. e
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